
 

Ανταλλακτικές

ξυριστικές κεφαλές

Shaver S9000 Prestige

  Λεπίδες ακριβείας NanoTech

Για τις SP981X, SP982X and SP986X

 

SH98/70

Επαναφέρετε την ξυριστική σας μηχανή στην αρχική της κατάσταση

Αλλάζετε κεφαλές κάθε 2 χρόνια για καλύτερα αποτελέσματα

Μέσα σε δύο χρόνια, οι ξυριστικές κεφαλές της μηχανής σας κόβουν 9 εκατομμύρια τρίχες από το πρόσωπό σας.

Αντικαταστήστε τις κεφαλές για να έχετε και πάλι 100% απόδοση. Συμβατότητα με τις ξυριστικές μηχανές της σειράς 9000

Prestige.

Συμβατότητα

Ανταλλακτικές κεφαλές για τη σειρά S9000 Prestige

Το βαθύτερο ηλεκτρικό ξύρισμα

Εξαιρετικά ισχυρές και κοφτερές λεπίδες για απόλυτη ακρίβεια

Λιγότερα περάσματα κατά το ξύρισμα. Λιγότερη ενόχληση στην επιδερμίδα.

Γλιστράει εύκολα στο δέρμα σας

Εύκολη χρήση

Απλή αντικατάσταση

Ο πιο εύκολος τρόπος για να διατηρείτε την ξυριστική σας μηχανή στα καλύτερά της

Αντικαταστήστε τις ξυριστικές κεφαλές με μόλις δύο βήματα
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Χαρακτηριστικά

Συμβατότητα με τη σειρά S9000 Prestige

Οι ανταλλακτικές κεφαλές SH98 είναι συμβατές με

όλες τις ξυριστικές μηχανές S9000 Prestige με

στρογγυλεμένες κεφαλές (SP981X, SP982X και

SP986X). Δεν είναι συμβατές με τις ξυριστικές

μηχανές S9000 Prestige γωνιακού σχήματος

(SP983X, SP984X, SP987X και SP988X), οι οποίες

χρησιμοποιούν αντ' αυτών τις διάδοχες SH91. Οι

ανταλλακτικές κεφαλές SH91 είναι συμβατές με όλες

τις ξυριστικές μηχανές S9000 Prestige, με

στρογγυλεμένες και γωνιακές κεφαλές.

Απλή αντικατάσταση

1. Αφαιρέστε το επάνω μέρος της μονάδας

ξυρίσματος. 2. Αντικαταστήστε με μια νέα κεφαλή

ξυρίσματος με βραχίονα. 3. Για να επαναφέρετε τις

ρυθμίσεις της ξυριστικής μηχανής, πατήστε

παρατεταμένα το κουμπί on/off για πάνω από 5

δευτερόλεπτα.

Αναβαθμισμένη λύση

Η αναβαθμισμένη λύση κάνει τη συντήρηση της

ξυριστικής μηχανής Philips Shaver πιο εύκολη από

ποτέ. Αυτή η νέα μορφή σας επιτρέπει να

τοποθετήσετε τις νέες ξυριστικές κεφαλές με μόλις

δύο κινήσεις, διευκολύνοντας το σχολαστικό

καθαρισμό της ξυριστικής μηχανής και

βελτιστοποιώντας το καθημερινό σας ξύρισμα.

Λεπίδες ακριβείας NanoTech

Πετύχετε εξαιρετικά βαθύ ξύρισμα με την ηλεκτρική

ξυριστική μηχανή Philips S9000 Prestige. Με λεπίδες

ακριβείας Nanotech που μένουν κοφτερές για πολύ

καιρό, οι τρίχες κόβονται με τη μεγαλύτερη δυνατή

ακρίβεια για πιο όμορφο αποτέλεσμα.

Εξαιρετικό σύστημα που προσφέρει άνεση στο δέρμα

Απολαύστε εξαιρετικά αποτελεσματικό ξύρισμα,

ακόμα και σε πιο μακριά γένια. Αυτή η ξυριστική

μηχανή Philips διαθέτει πιο φαρδιά και στρογγυλά

ανοίγματα που πιάνουν περισσότερες τρίχες ανά

πέρασμα, ώστε να μην χρειάζεται να ξυρίζετε

επανειλημμένα την ίδια περιοχή.

Δακτύλιοι Superb SkinComfort

Η ξυριστική μηχανή S9000 Prestige διαθέτει

δακτύλιους SkinComfort κατά της τριβής, οι οποίοι

γλιστρούν εύκολα πάνω στο δέρμα σας.

Υπενθύμιση αντικατάστασης

Οι τελευταίες ξυριστικές μηχανές της Philips

διαθέτουν μια ενσωματωμένη ένδειξη

αντικατάστασης κεφαλών που συμβολίζεται με το

εικονίδο μιας ξυριστικής κεφαλής. Αυτό το σύμβολο

ανάβει για να σας υποδείξει ότι πρέπει να

αντικαταστήσετε τις ξυριστικές κεφαλές.



Ανταλλακτικές ξυριστικές κεφαλές SH98/70

Προδιαγραφές

Κεφαλές ξυρίσματος

Κατάλληλο για τον τύπο: Για τις SP981X, SP982X

and SP986X

Κεφαλές ξυρίσματος ανά συσκευασία: 3

Αξεσουάρ

Βραχίονας: Πλήρως συναρμολογημένος βραχίονας
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